

朴泰桓涉药罚单出炉 出战里约奥运成疑

禁赛18个月 仁川亚运会成绩取消

自从韩国游泳名将朴泰桓使用违禁品遭到曝光之后,国际泳联将如何对他进行处罚,一直是近日外界关注的焦点。昨天,罚单正式开出,从2014年9月3日开始,朴泰桓将在18个月内无法出战任何世界大赛。虽然出战里约奥运会还存在着一丝的希望,可是处罚之后带来的种种“后遗症”,很有可能让朴泰桓的运动员生涯遭遇“毁灭性”的打击。

青年报记者 杨羲之

■天下体育

普拉蒂尼 连任欧足联主席

本报讯 记者 杨羲之 昨天,欧足联官网正式宣布,米歇尔·普拉蒂尼正式连任欧足联主席。法国人将在这个位置上,开始自己的第三个任期,为期四年直至2019年。

由于没有任何人竞争,昨天在维也纳召开的欧足联代表大会上,现任主席普拉蒂尼自动连任。对于自己再次成为这个位置的人选,普拉蒂尼也是感谢各成员对他的支持。“这或许意味着,我所做的工作比大家想象的好。我很自豪能成为欧足联这支球队的队长,未来四年让我们一起去迎接新的挑战。”普拉蒂尼说,“我知道我可以依靠,你们也知道我可以信赖,这就是我们之间的纽带,使我们更强大。在未来的四年我们将继续这样的工作方式。”

同时,普拉蒂尼也是强调,自己还会像从前一般做出正确的决定。“正如大家所知,我的连任也意味着我同时将继续担任国际足联副主席,国际足联永远是足球这项运动的最高权力机构。我希望能正确的时间做出正确的决定,我希望能如此,就像我过去八年所做的工作一样。”

普拉蒂尼这8年的任期里,最让人记住他的有两件事,一个是在他的执掌下,一些欧洲足球小国确实得到了不少的恩惠,近些年来,欧冠赛场上总是会有一些让人比较陌生的球队出现,这当然是普拉蒂尼“杀富济贫”的成果。而他另外一事情,也是让他遭到非议最多的所谓革新决定,就是著名的财政公平法案。不少人对其进行了猛烈抨击,称这是一个赤裸裸打压新贵,而扶持老牌劲旅的方案,但普拉蒂尼本人则丝毫不为所动,依然坚持这项法案的实施。

佩兰： 国足需要抢分

本报讯 记者 杨羲之 近日,国足重新在长沙集合,备战本月底与海地国家队以及突尼斯国家队的两场热身赛。对于球队当前的目标,国足主帅佩兰昨天在接受采访时再次直言,亚洲杯的优异表现已经成为过去,国足目前最重要的便是“抢夺”FIFA的积分。

“亚洲杯结束之后,这是我们第一次聚在一起。通过这两天的观察,队员们的状态保持得都很不错,这跟联赛已经开始有着很大的关系。”昨天,国足主帅佩兰在接受采访时,表示很满意队员目前的状态,“亚洲杯上他们表现得不错,我当然希望能够延续。不过世界杯预选赛又有所不同,我们还是需要重新开始,做好更充分的准备。”

事实上,备战早已开始,比如本月底的两场热身赛。无论是突尼斯抑或海地,实力都并不算强。挑选他们作为热身对手,国足的目的便是“抢分”。“这两场比赛非常重要,我们必须全力争胜,拿到更多FIFA的积分,保住我们目前在亚洲的排名。”佩兰说。



朴泰桓能否出现在2016年里约奥运会的舞台上只剩理论上的可能。

新华社 图

不上诉 团队松了口气

根据国际泳联给出的这份“罚单”,从2014年9月3日开始到2016年3月2日结束,朴泰桓将受到全面的禁赛。除此之外,朴泰桓于去年9月3日或以后在赛场上所取得的成绩均为无效,包括奖牌和奖金等全部将被收回。这也意味着,朴泰桓在仁川亚运会的1银5铜,将彻底成为“历史”。不过,看似颇为严厉的处罚,可实际上,却已经让朴泰桓的团队松了一口气。

原本,朴泰桓方面以为,将会遭受更为严厉的处罚。甚至,还有可能就此结束他的运动员生涯。如果仅仅只是18个月的话,朴泰桓还能赶上国内的选拔赛,依然有可能参加里约奥运会。某种程度上,这也代表了国际泳联接受了朴泰桓方面给出的“不

情”被误投与”的说法。

或许正是因为如此,朴泰桓团队将不会进行上诉。“朴泰桓没法参加喀山世锦赛,但是他可以在里约现身,我认为朴泰桓不会向体育仲裁法庭(CAS)进行上诉了。”国际泳联秘书长科内尔·马库莱斯库在接受采访时表示。

受重创 今后将困难重重

虽然已经受到了“宽大处理”,可是毫无疑问,此次事件对于朴泰桓的冲击,远比纸面上的禁赛18个月更大。根据大韩体育会国家队选拔规定第5条第6款的规定,被查出兴奋剂呈阳性的选手,禁赛期满后3年内不得入选国家队。如果朴泰桓仍然希望参加明年的奥运会,除了自身的刻苦训练之外,还需要“说服”大韩体育会网开一面。而一旦“特事特办”,大韩

体育会的公信力将受到质疑。“规定不是简单就能解释的事情,至少需要几个月才能得出结论。”对此,体育会的相关工作人员昨天也是第一时间给出了这样的说法。

不仅如此,禁赛的这段日子里,朴泰桓如何保持状态,也是一个很大问题。去年孙扬同样因为类似时间遭到禁赛后,2014年12月3日澳大利亚泳联就曾经禁止孙扬前去集训。而此次的朴泰桓,也有可能在美国遭受同样的问题,海外集训会变得非常困难。

并且,名誉的损毁,让他寻找赞助商的可能性将会进一步降低。如此艰难的前景,让韩国方面的媒体甚至表示,朴泰桓有可能就此结束运动员生涯。“困难远比想象的大,如果没有超乎常人的毅力和决心,观众很难再在泳池看到他的身影。”

英足总新政 中国球员难入英超门

青年报记者 杨羲之

本报讯 昨天,英足总主席格雷格·戴克对外表示,英格兰联赛在引进“非欧盟球员”时的劳工证制度,从下赛季起将有重大变革。其中,最为重要的一条便是,限制非欧盟球员的加盟。如果这些“改革”最终成行,将意味着中国球员今后很长一段时间内,将就此与英超无缘。

根据“改革”中的规定,非欧盟国家的球员,其所在的国家(或地区)球队如若在国际足联排名50名以

外,该球员将不具备赴英踢球的资格。这也就意味着,如果依照目前的世界排名,包括中国、日本、韩国、澳大利亚在内的亚洲所有国家的球员,都将无法加盟英格兰联赛的任何球队。

不仅如此,即便是排名前50位,非欧盟国家的球员依然有着严格的限制。21岁以上的球员必须在过去24个月中,为国家队上场达到一定的比例。比如所属国家队的FIFA排名在1到10的,申请球员在过去两年内必须至少参加30%的国家队比赛。21岁以

下球员的期限,则是缩短到过去12个月。据悉,英足总提交的这份改革方案,已经得到了英国内政部的批准,将从下赛季开始生效。

对于此次改革的初衷,戴克也是表示,目的是削减在英超等英格兰联赛中踢球的水货外援,把名额留给真正出色的非欧盟球员。同时,考虑到英超虽然处于世界顶级联赛的行列,但是英国国家队在世界大赛上的表现,近年来始终不温不火。此次改革,也是希望为本土球员腾出更多的锻炼空间。